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令和５年御嵩町教育委員会 第９回 定例会会議録 

 

１．開催日時  令和５年９月１日（金） 午前１０時４０分より 

 

２．出 席 者 教 育 長 奥村 恒也 

 教 育 長 職 務 代 理 者 田中 妙子 

委         員 山口  健 

       委         員 中瓦 智子 

       委         員 細野 政成 

       （事務局） 

       教育参事兼学校教育課長 筒井 幹次 

       生 涯 学 習 課 長 日比野克彦 

       学 校 教 育 指 導 主 事 尾崎  淳 

       学 校 教 育 係 長 玉川 勇気 

 

３．会議録 

【開会】 

教育長 ただいまから、令和５年第９回教育委員会定例会を開催します。筒井

参事につきましては、席を外させていただいております。よろしくお願

いいたします。 

 

【開会宣告】 

教育長 日程第１ 会期の決定について 

会議時間は本日令和５年９月１日金曜日の１日とし、ただいまの時刻

10時 40分からといたします。よろしくお願いいたします。 

 

【前回会議録の承認】 

教育長 日程第２ 前回会議録の承認について 

お手元に、前回令和５年御嵩町教育委員会第８回定例会の会議録を配

布しております。こちらにつきまして、内容のご承認をいただけますで

しょうか。 

 

（異議なしの声あり） 

 

 ありがとうございます。令和５年御嵩町教育委員会第８回定例会会

議録は承認されました。 
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【議案の審議及び採決】 

教育長 日程第３ 議案の審議及び採決について 

本日は議案はありません。 

 

 

【教育長の報告】 

教育長 日程第４ 教育長の報告 

報告につきましては、先ほどの校長会で報告をさせていただきまし

た。それに加えて、まず１点、教職員の退職につきまして報告をさせて

いただきます。なお、この報告の内容は非公開とさせていただきます。 

（教職員の退職に関する報告） 

それから、新しく町の体制、町長も議会も変わって初めての議会の一

般質問があります。教育委員会では、私に 2本、教育参事に 2本、計 4

本の一般質問が入っています。 

私の方へは、可児さとみ議員から、ふるさと教育について、鈴木議員

から、学校現場の現状について、教員不足や特別支援教育に関すること、

コミュニティスクールについてなど、幅広い内容で質問が入っていま

す。それから、参事の方へは、1点は伏屋議員から、伏見小学校の大規

模改造についての今後、もう 1点は、奥村議員から、運動場の環境整備、

除草などのことについて、質問が入っております。 

その中で、伏見小学校の大規模改造につきましては、新しい町長とも

協議を進めていく中で、大規模改造に関して準備を進めていくようにと

の指示を受けております。この９月議会において、設計後、期間が空い

ていますので、修正設計を行うための予算計上をしております。 

現在トイレ改修を先に進めておりますが、大規模改造の着手に向けス

タートする予定であるということで、これまで委員の皆さんも、大規模

改造の早期実現に向け、前町長の方にも話をしていただいてきました

が、これから具体的な進捗を少しずつ報告ができるかと思っております

ので、お伝えさせていただきます。 

私の方からは以上です。よろしくお願いします。 

 

【その他】 

教育長 日程第５ その他 諸般の報告です。 

 委員の皆さま方からの諸般の報告はよろしいでしょうか。 

 

 ＜報告なし＞ 
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では、各課からの報告事項 学校教育課からお願いいたします。 

 

学校教育係

長 

２点報告をさせていただきます。 

１つは先ほど教育長からも報告のありました予算の関連ですが、９月

の補正予算におきまして伏見小学校大規模改造の修正設計、それから先

ほど校長会でも説明をさせていただきました高等学校就学準備等支援

金の関連予算、これらを中心として補正予算を要求しておりますので報

告します。 

もう 1点として、以前、岐阜県市町村教育委員会連合会より依頼のあ

った教育委員徒然日記について田中委員にお願いをさせていただきま

したが、田中委員に執筆をいただきまして、公開の予定が 9月 5日にな

りますので、岐阜県市町村教育委員会連合会のホームページから、よろ

しければご確認ください。 

よろしくお願いいたします。以上です。 

 

教育長 では、生涯学習課から何かありましたらお願いします。 

 

生涯学習課長 特にありません。 

 

教育長 では、全体を通じてその他、何かありましたらお願いいたします。 

 

細野委員 では最後に私からあいさつを。 

14 年という長きに渡って皆さんにお世話になって、大任を果たすこ

とができました。まことにありがとうございました。あとは、御嵩町民

として、私も孫が 3人いますので、教育に関心を持っていきたい。私も

特に義務教育に関しては思いが深いです。先生方に、体に気をつけてい

ただいて、そしてより高いレベルの教育を推進していただきたいなと心

から思います。 

私はこれで大役が終わりまして、あとは何をやろうかと思っています

が、畑をやりながら元気にやっていきたいと思います。先生方には大変

お世話になりまして、いろいろなことを学ぶことができ大変幸せでし

た。社会に顔を繋いでいくことが一番良いと思います。これからも機会

があればそういう場で皆さんに教えてもらいながら元気にやっていき

たいと思います。 

皆さん方には大変お世話になりました。元気でやってください。よろ

しくお願いします。 
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教育長 ありがとうございました。またいろいろな立場からこれからも引き続

き教育にお力添えをいただければと思います。本当にお疲れ様でござい

ました。 

 

【閉会宣告】 

教育長 では、次回の連絡をお願いします。 

 

学校教育係

長 

はい。次回は９月 27日水曜日、小中校長会終了後に行います。 

校長会が 10 時からですので、これからご参集いただくようお願いい

たします。年間計画の冊子と予定が変わっておりますのでご注意くださ

い。 

 

教育長 では、次回もよろしくお願いいたします。ただいまをもちまして、令

和５年御嵩町教育委員会第９回定例会を閉会します。ありがとうござい

ました。 

 

午前 11時 02分 閉会 

会議録署名   教  育  長   

 

        学校教育係長   


